



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Π.Φ.Υ. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. 36  
ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 4/7/22

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ – κ. ΠΛΕΥΡΗ ΘΑΝΟ  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΗ 4<sup>ΗΣ</sup> ΥΠΕ – ΤΣΑΛΙΚΑΚΗ Δ.  
ΠΟΕΔΗΝ

#### ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Με απόφαση του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων θέλουμε να εκφράσουμε την συμπαράσταση μας στους υγειονομικούς συναδέλφους μας , που αρνήθηκαν τον υποχρεωτικό εμβολιασμό για να παραμείνουν στην υπηρεσία τους, όπως όριζε ο τιμωρητικός νόμος 4820/2021. Έτσι την 1 Σεπτεμβρίου 2021 οι 7500 υγειονομικοί βρέθηκαν εκτός μόνιμης εργασίας τους.

Το κράτος δεν τους απέλυσε, αλλά τους έθεσε σε καθεστώς αναστολής εργασίας.

Σήμερα, 10 μήνες μετά είναι όμηροι του συστήματος:

**ΧΩΡΙΣ ΜΙΣΘΟ ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ**

**ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ** για να μπορέσουν να επιβιώσουν μαζί με τις οικογένειες τους . Τους οδηγούν στην φτωχοποίηση και την μαύρη εργασία.

Τα Κέντρα Υγείας, όπως και άλλες δομές υγείας , που ήταν ήδη υποστελεχωμένα και με πολλά λειτουργικά προβλήματα και ελλείψεις , με την απομάκρυνση των 25000 υγειονομικών του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα δημιούργησαν διπλάσια προβλήματα. Οι κενές θέσεις, που δημιουργήθηκαν μετά από συνταξιοδοτήσεις και παραιτήσεις συναδέλφων δεν αναπληρώθηκαν όπως και οι θέσεις των υγειονομικών που τέθηκαν σε αναστολή.

Το νοσηλευτικό, ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό που έμεινε πίσω στις θέσεις τους , καλείται ενόψει και της τουριστικής περιόδου να προσφέρει υπηρεσίες και να υπερβάλει των εαυτό του για να καλύψει τα κενά που δημιουργήθηκαν με μείον προσωπικό. Το λιγοστό υπάρχων προσωπικό εργάζεται με εξαντλητικά ωράρια σε συνθήκες πίεσης και εξόντωσης.

Η ιδιωτικοποίηση έρχεται, οι εργολάβοι είναι προ των πυλών και η δημόσια υγεία διαλύεται.

Το Σωματείο Εργαζομένων είναι δίπλα στους συναδέλφους μας που βρίσκονται σε καθεστώς αναστολής.

ΖΗΤΑΜΕ:

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ  
ΤΟΥΣ

ΖΗΤΑΜΕ :

ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

